

Algemene informatie

Aanbesteding: Draagbare Gasdetectiemiddelen
Aanbestedende Dienst: Belastingdienst, IUC Belastingdienst
Referentie: IUC23-714

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Bijlage 2 concept rok V1

Vraag:

Dient inschrijver de uitvoer van de gehele tender (levering, service en kalibratie van bestaande en nieuwe apparatuur) in eigen beheer te hebben? Indien inschrijver niet alle werkzaamheden in eigen beheer heeft, is het dan toegestaan om dit deels uit te besteden?

Antwoord:

Het is toegestaan om op verschillende wijzen in te schrijven. Aanbesteder verwijst naar paragraaf 5.1 in het Beschrijvend document voor meer informatie omtrent de mogelijkheden met betrekking tot wijze van inschrijven.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Contract

Ref.nr. 2
Onderwerp: Bijlage 1 Specificatie van de opdracht V1

Vraag:

Wat is het interval voor het onderhoud en kalibratie van de gasdetectieapparatuur?

Antwoord:

Aanbesteder verwijst met betrekking tot de kalibratie interval naar UE19, lid a van Bijlage 1 Specificatie van de opdracht. Onderhoud dient plaats te vinden conform voorschrift van de fabrikant. Op verzoek Aanbestedende dienst kan de apparatuur meer onderhoud/kalibratie vereisen. Voor meer indicatie omtrent de kwantiteit van onderhoud en kalibratie verwijst aanbesteder naar Bijlage 8 Prijzenblad.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen

Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Bijlage 1 Specificatie van de opdracht V1 | UE 21

Vraag:
Zijn er alternatieven mogelijk (UE21) voor het extra tappunt voor het doen van controle gasdetectiebuisjes?

Antwoord:
Nee, alternatieven zijn niet toegestaan. Aanbesteder meldt dat UE21 niet wijzigt.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Bijlage 13 Overzicht van binnen Douane Nederland in gebruik zijnde gasdetectieapparatuur en middelen

Vraag:
Kunnen we de minirae Lite PID en Multirae met de volgende 3 sensoren NH3, PH3 en H2S combineren in een toestel?

Antwoord:
Aanbesteder meldt dat de gestelde vraag haar niet duidelijk is. Aanbesteder doet de aanname dat de gestelde vraag doelt op het gebruik van de bestaande apparatuur zoals beschreven in Bijlage 13 Douane Nederland huidige gasdetectie apparatuur. In dit kader wordt gemeld de bestaande apparatuur niet gecombineerd dient te worden.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Bijlage 1 Specificatie van de opdracht V1 | UE 22

Vraag:
Kan de Belastingdienst nadere gedetailleerde specificatie van de rugzak en koffer geven?

Antwoord:

Aanbesteder verwijst voor de eisen waaraan de koffer en rugzak moeten voldoen naar UE22 van Bijlage 1 Specificatie van de opdracht.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen

Beantwoord op: 1 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage 1 Specificatie van de opdracht V1 | UE 21

Vraag:

Waar dient de vlotterbal aan te doen voldoen en wat zijn de specificaties?

Antwoord:

Aanbesteder verwijst voor de eisen omtrent de vlotterbal naar UE21, lid b van Bijlage 1 Specificatie van de opdracht.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen

Beantwoord op: 1 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Beschrijvend document

Vraag:

Welke lettertype en lettergrootte wenst Belastingdienst in het Plan van Aanpak?

Antwoord:

Aanbesteder verwijst naar paragraaf 5.2 in het Beschrijvend document voor de Vormvereisten. Het te gebruiken lettertype en lettergrootte zijn in principe vrij, deze dienen echter wel duidelijk leesbaar te zijn op het te gebruiken format A4.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen

Beantwoord op: 1 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage 7 Referentieformulier V1

Vraag:

Als inschrijver niet (volledig) voldoet aan referentieopdracht, mag onze

producent dit dan aanleveren?

Antwoord:

Aanbesteder verwijst naar paragraaf 3.4.4 in het Beschrijvend document voor meer informatie omtrent de kerncompetenties. Voor meer informatie omtrent de wijze van inschrijven, het beroep doen op de technische bekwaamheid van een derde partij en het beroep doen op de financieel economische draagkracht van een derde partij, zie antwoord 1. Daarnaast verwijst Aanbesteder naar de tabel op pagina 4 en 5 van het Beschrijvend document en specifiek naar Bijlage 10 en 12.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage 1 Specificatie van de opdracht V1 | UE 23

Vraag:

Wat voor meetbereik wenst Belastingdienst voor de gasdetectiebuisjes?

Antwoord:

Aanbesteder meldt met betrekking tot het meetbereik van de gasdetectiebuisjes, dat deze moet voldoen zodat de sensoren en gasdetectieapparatuur volledig werkend zijn conform de eisen zoals beschreven in UE19, lid a van Bijlage 1 Specificatie van de opdracht. Het meetbereik moet derhalve in ieder geval de grenswaarde omvatten.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bijlage 13 Overzicht van binnen Douane Nederland in gebruik zijnde gasdetectieapparatuur en middelen

Vraag:

Bij de huidige gasdetectieapparatuur zien we een MGK-koffer; wordt er van inschrijver verwacht dat deze ook bij deze tender aangeboden wordt? Zo ja, dan graag toevoegen aan het prijzenblad.

Antwoord:

Aanbesteder verwijst voor de in deze aanbesteding te leveren koffer en rugzak naar UE22 in Bijlage 1 Specificatie van de opdracht.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Bijlage 13 Overzicht van binnen Douane Nederland in gebruik zijnde gasdetectieapparatuur en middelen

Vraag:
Bij de huidige gasdetectieapparatuur zien we een SPHG-koffer; wordt er van inschrijver verwacht dat deze ook bij deze tender aangeboden wordt? Zo ja, dan graag toevoegen aan het prijzenblad.

Antwoord:
Aanbesteder verwijst voor de in deze aanbesteding te leveren koffer en rugzak naar UE22 in Bijlage 1 Specificatie van de opdracht.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Bijlage 8 Prijzenblad V1

Vraag:
Wat zijn de gas samenstellingen per draagbaar gasdetectie apparaat?

Antwoord:
Aanbesteder verwijst voor de eisen omtrent de te leveren gasdetectie apparatuur gebruikt als PBM en gebruikt voor het detecteren van gassen /dampen in besloten ruimtes naar UE17 in Bijlage 1 Specificatie van de opdracht.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Prijzenblad

Vraag:
Tevens wordt er in dit prijsmodel geen rekening gehouden met TCO en in het bijzonder de vervangingstermijn van de sensoren gedurende het 4 jarige contract. Dient de vervangingstermijn van de sensoren per type apart te

worden opgegeven en hoe wordt dit dan meegenomen in het prijzenblad?

Antwoord:

Aanbesteder meldt dat het in het Prijzenblad Bijlage 8 de verwachte af te nemen aantallen sensoren heeft opgenomen.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen

Beantwoord op: 1 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Op regel D20 worden er 100 apparaten UE17 gevraagd en in totaal 400 sensoren. Is dit correct? Dit komt niet overeen met de uw vraag om minimaal 6 sensoren te plaatsen in de apparatuur UE17.

Antwoord:

Aanbesteder meldt dat de aantallen genoemd in Bijlage 8 Prijzenblad een geraamde omvang betreffen, en er geen rechten op daadwerkelijke afname kan worden ontleend. Derhalve betreffen de genoemde aantallen hier slechts een indicatie. Ook brengt de aard van een Raamovereenkomst met zich mee dat het daadwerkelijk aantal bestellingen/nadere opdrachten onzeker is.

Ter volledigheid en verduidelijking meldt Aanbesteder dat de prijs voor het Gasdetectieapparaat conform UE17 in regel 21 van Bijlage 8 Prijzenblad louter de prijs van het Gasdetectieapparaat zelf betreft, zonder sensoren.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen

Beantwoord op: 1 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Subgunnigscriteria Wens 4

Vraag:

4.2 bedieningsgemak

6. Aansluiting van de probe op de slang van het Gda. Wat wordt hiermee bedoeld?

7. Externe aansluiting van het draagmiddel en andere benodigde onderdelen. Wat wordt hier bedoeld?

Antwoord:

Aanbesteder verwijst naar UE21 lid a van Bijlage 1 Specificatie van de

Opdracht voor de eisen omtrent de te leveren probe.

Met betrekking tot de externe aansluiting verwijst aanbesteder naar UE21 lid a, derde bullet, van Bijlage 1 Specificatie van de Opdracht.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 16
Onderwerp: Beschrijvend document 4.2.2

Vraag:

Vraag over de aan te leveren middelen voor de beoordelingsdag
Het eerste punt beschrijft gasdetectieapparatuur zoals beschreven onder UE17 van de specificatie (bijlage 1), met de 8 genoemde sensoren in een door inschrijver gekozen configuratie.
Dus de inschrijver kiest de configuratie van 6 sensoren die zijn geplaatst in de apparatuur zoals beschreven in UE17?

Antwoord:

Aanbesteder bevestigt deze aanneme. Er dienen minimaal 6 van de 8 in UE17 beschreven sensoren in het gasdetectieapparaat geleverd te worden in een door inschrijver gekozen configuratie.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 17
Onderwerp: Programma van Eisen Hoofdstuk 5 Eis UE 31

Vraag:

UE31
a) Wat bedoelt de douane met een interactieve gebruikersinstructie?
b) Dienen alle personeelsleden te worden opgeleid of kan dit worden opgezet middels een train the trainer concept?

Antwoord:

Deze vraag bestaat uit meerdere sub-vragen, hieronder de beantwoording daarop:
a) Aanbesteder meldt met betrekking tot het interactieve aspect van de gebruikersinstructie het volgende: deelnemers van de Douane dienen tijdens de interactieve gebruikersinstructie vragen te kunnen stellen, die ter plekke beantwoord kunnen worden door een (ervarings)deskundig instructeur.

b) Aanbesteder meldt met betrekking tot de deelnemers het volgende: dit betreffen de (nieuwe) eindgebruikers van de Douane die nog opgeleid moeten worden. Verder meldt Aanbesteder dat het 'train the trainer' concept niet aan de orde is.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Programma van Eisen Hoofdstuk 5 Eis UE 28

Vraag:

UE28

Als de gasmeter is voorzien van een PID sensor is in de inlooptijd ca. 2 min en 15 s. Graag aanpassing van de eis, dit is voor ons een uitsluitende eis.

Antwoord:

Aanbesteder meldt dat deze UE28 in Bijlage 1 Specificatie van de opdracht als volgt zal wijzigen: De in UE 17 en UE 18 beschreven gasdetectie apparatuur is binnen 2 minuten en 30 seconden na opstarten klaar voor gebruik als PBM of het starten van de gasmeetprocedure zijnde: “schone lucht meting, Bump test, lek dichtheidstest”. Bij de publicatie van de Nota van Inlichtingen is ook een nieuwe versie van Bijlage 1 Specificatie van de opdracht gepubliceerd.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Programma van Eisen Hoofdstuk 5 Eis UE 22c

Vraag:

UE22c

Kunt u aangeven hoe een gesloten koffer dient te worden gebruikt en uitgerust bij het meten op gevaarlijke gassen/dampen. Indien er gas door de koffer wordt gepompt blijft deze achter in koffer waardoor de mogelijkheid bestaat van het ophopen en accumuleren van gas/damp in holle ruimten en het schuim van de koffer. Bij het openen van de koffer is het hierdoor mogelijk dat een douane medewerker wordt blootgesteld aan verhoogde concentraties gevaarlijke stoffen met mogelijk gezondheidseffecten tot gevolg. Hoe denkt u om te gaan met deze risico's?
Opladen in de koffer is geen probleem

Antwoord:

Aanbesteder meldt dat de Douane bewust is van de risico's en daar ook zo goed mogelijk naar handelt.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen

Beantwoord op: 1 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Programma van Eisen Hoofdstuk 5 Eis UE 18

Vraag:

UE18

Formaldehyde kan helemaal niet worden gemeten met deze sensor. Graag C₂H₄O laten vervallen uit deze eis. Deze stof is zeer goed meetbaar met buisjes.

Antwoord:

Aanbesteder meldt dat Formaldehyde (CH₂O) inderdaad niet meetbaar is met een PID sensor. Derhalve zal Formaldehyde vervallen uit UE17 en UE18 in Bijlage 1 Specificatie van de Opdracht. Bij de publicatie van de Nota van Inlichtingen is ook een nieuwe versie van Bijlage 1 Specificatie van de opdracht gepubliceerd.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen

Beantwoord op: 1 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Programma van Eisen Hoofdstuk 5 Eis UE 17

Vraag:

UE 17

Sensor 1) Er wordt gevraagd om een bereik van 0-30 Vol% zuurstof, onze sensor heeft een standaard bereik van 0-25 Vol%. Mag dit ook worden aangeboden, zeker gezien het feit alle explosiegrenzen niet meer gelden bij zuurstofconcentraties hoger dan 20,9 Vol%?

Sensor 5) Formaldehyde kan helemaal niet worden gemeten met deze sensor. Graag C₂H₄O laten vervallen uit deze eis.

Antwoord:

Met betrekking tot sensor 5 in UE17 van Bijlage 1 Specificatie van de opdracht verwijst Aanbesteder naar het antwoord op vraag 20.

Met betrekking tot sensor 1 in UE17 van Bijlage 1 Specificatie van de

opdracht meldt Aanbesteder dat deze UE17 als volgt heeft aangepast: Een Zuurstof (O2) sensor die zuurstof kan detecteren met een onnauwkeurigheid van maximaal 0,1 Vol% O2 in het aangegeven bereik. Bereik in Vol% O2: 0 – 25 Vol% O2.

Bij de publicatie van de Nota van Inlichtingen is ook een nieuwe versie van Bijlage 1 Specificatie van de opdracht gepubliceerd.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen

Beantwoord op: 1 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
22

Onderwerp:
Programma van Eisen Hoofdstuk 5 Eis UE 17

Vraag:

UE17:

Dient de gasdetectie apparatuur IP67 gekeurd te zijn, dit om de instrumenten ook bij nat weer zonder problemen te kunnen inzetten?

Antwoord:

Aanbesteder meldt dat de apparatuur geschikt moet zijn voor de toepassingen zoals beschreven in paragraaf "Toepassingen" in hoofdstuk 5 van Bijlage 1 Specificatie van de opdracht. Derhalve dient de apparatuur ook bruikbaar te zijn in buitensituaties en natte omstandigheden.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen

Beantwoord op: 1 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Prijzenblad bijlage 8

Vraag:

In het prijzenblad bijlage 8 wordt een prijs gevraagd voor een accu bedoelt voor apparatuur UE17 en UE18. Dit zijn 2 aparte toestellen, dus ook 2 verschillende accu's. Graag apart de prijs vragen voor de accu voor apparaat UE 17 en los een prijs voor de accu voor apparatuur UE18.

Antwoord:

Aanbesteder meldt dat deze het onderscheid in de accu's heeft verwerkt in het Prijzenblad Bijlage 8 en aparte regels heeft toegevoegd voor de accu conform UE17 en UE18. Bij de publicatie van de Nota van Inlichtingen is ook een nieuwe versie van Bijlage 8 Prijzenblad gepubliceerd.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 24
Onderwerp: UE26A benodigde gassen voor het uitvoeren van een bump test op alle genoemde sensoren

Vraag:
In bijlage 8 van het prijzenblad worden prijzen gevraagd voor de gasflessen die benodigd zijn voor het bumpen van de toestellen zoals gespecificeerd bij UE17 en UE18, in het prijzenblad staan hiervoor 4 regels (regel 54 t/m 57), dit is er 1 te weinig om alle sensoren te kunnen testen. graag 1 regel toevoegen aan het prijzenblad.

Antwoord:
Aanbesteder meldt dat deze een extra regel heeft toegevoegd in het Prijzenblad Bijlage 8. Bij de publicatie van de Nota van Inlichtingen is ook een nieuwe versie van Bijlage 8 Prijzenblad gepubliceerd.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 26
Onderwerp: bijlage 1: hoofdstuk 5 UE 22C

Vraag:
Bij deze eis wordt gesproken dat het gasdetectie apparaat bruikbaar dient te zijn wanneer het draagmiddel is gesloten. Wordt hier bedoelt dat het display van het toestel ook zichtbaar dient te zijn wanneer het draagmiddel gesloten is?

Antwoord:
Aanbesteder meldt dat bij het gebruik van de koffer het display van het toestel conform UE22 lid c van Bijlage 1 Specificatie van de opdracht niet leesbaar hoeft te zijn indien de koffer gesloten is.

Percelen: P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op: 1 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 27
Onderwerp: bijlage 1: hoofdstuk 5.1.1. UE17 sensor 5

Vraag:

In bijlage 1 specificatie van de opdracht in hoofdstuk 5.1.1. wordt bij sensor 5 een PID benoemd voor het meten van VOC's. Hierin worden meerdere gassen (VOC's) benoemd die door de PID sensor gemeten dienen te worden. Hierin wordt formaldehyde benoemt welke niet meetbaar is met een 10.6eV lamp. Graag het gas formaldehyde schrappen bij sensor 5.

Antwoord:

Aanbesteder verwijst naar het antwoord op vraag 20.

Percelen:	P1 Draagbare Gasdetectiemiddelen
Beantwoord op:	1 mei 2024
Label:	Inhoud